

ПРОТОКОЛ № 38
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 19.07.2023 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 46 з 57 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про форми бланків документів для проведення вступної кампанії
2. Про виправлення у роботах
3. Про заяви абітурієнтів
4. Про обсяги державного замовлення

СЛУХАЛИ: 1. Відповідального секретаря приймальної комісії Роя І. О. з інформацією про форми бланків документів для проведення вступної кампанії 2023 року, затверджені наказом МОН України № 775 від 21 червня 2023 року (зі змінами затвердженими наказом МОН України № 844 від 12 липня 2023 року).

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Прийняти до використання форми документів.

СЛУХАЛИ: 2. Члена приймальної комісії Юскаєва В. Б. про помилку на титульному аркуші письмової роботи, допущену вступником під час проходження фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра.

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Вважати, що вступник Стонаєв Олексій Анатолійович на титульному аркуші фахового вступного випробування з «Економіки та міжнародної економіки» (шифр роботи – «12») в графі «Прізвище ім'я по батькові» зазначив своє прізвище та ім'я з помилками: «Стонев Олксій Анатолійович». Вважати, що вступник Кузнецова Віталіна Василівна (ID особи 8561049 в ЄДЕБО станом на 18.07.2023 року) на титульному аркуші фахового вступного випробування зі спеціальності 229 «Громадське здоров'я» (шифр роботи – «4») в графі «Прізвище ім'я по батькові» зазначила своє прізвище з розбіжністю: «Кузнецова Віталіна Василівна».

СЛУХАЛИ: 3. Заступника голови приймальної комісії Леонова С. В. щодо заяв абітурієнтів про зміну форми проведення вступних випробувань для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра.

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Погодити участь у вступних випробуваннях, згідно заяв вступників.

СЛУХАЛИ: 4. Заступника голови приймальної комісії Леонова С. В. щодо обсягів державного замовлення за освітнім ступенем бакалавра на основі ПЗСО, НРК5 за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт», доведених Сумському державному університету рішенням конкурсної комісії МОН України № 2 від 18 липня 2023 року.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Конкурсні пропозиції (ID 1198703 та ID 1140978) за заочною формою здобуття освіти перевести в статус «небюджетні».

Заступник голови
приймальної комісії



Сергій ЛЕОНОВ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Ігор РОЙ